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На запит отриманий через інтернет сайт «Доступ до правди» щодо 
використання системи оповіщення, Головне управління повідомляє 
наступне. 

Порядок організації оповіщення органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, органів 
управління і сил цивільного захисту та населення про загрозу виникнення 
або виникнення надзвичайних ситуацій, їх подальшого інформування з 
метою вжиття заходів безпеки, а також забезпечення функціонування 
апаратури і технічних засобів оповіщення та технічних засобів електронних 
комунікацій визначено «Положенням про організацію оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації 
зв’язку у сфері цивільного захисту» затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України  від 27 вересня 2017 р. № 733 (далі –Постанова). 

Створення та модернізація місцевих автоматизованих систем 
централізованого оповіщення здійснюється на підставі рішень місцевих 
органів виконавчої влади (органів місцевого самоврядування). 

До повноважень Головного управління належить погодження 
технічного завдання на створення (модернізацію) місцевих 
автоматизованих систем централізованого оповіщення. Будь яких інших 
повноважень щодо використання систем оповіщення Головне управління не 
має. 

Відповідно до вимог  Постанови, утримання та забезпечення постійної 
готовності до дій за призначенням місцевих автоматизованих систем 
централізованого оповіщення здійснюється місцевими органами виконавчої 
влади (органами місцевого самоврядування). Місцеві органи виконавчої 
влади (органи місцевого самоврядування) мають використовувати системи 
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автоматизованого виклику для інформування (виклику) осіб керівного 
складу, координаційних органів територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту, аварійно-рятувальних служб.  

Системи автоматизованого виклику забезпечують передачу 
необхідної інформації (мовних або текстових повідомлень).  

Контрольні перевірки готовності автоматизованих систем оповіщення 
здійснюються оперативно-черговими (черговими, диспетчерськими) 
службами пунктів управління всіх рівнів шляхом передачі контрольних 
сигналів управління та отримання підтвердження їх виконання в 
автоматичному (автоматизованому) режимі з періодичністю не менше 
одного разу на добу.  

Керівники органів виконавчої влади (органів місцевого 
самоврядування), де встановлено програмно-технічні засоби 
автоматизованих систем оповіщення, технічні засоби оповіщення та 
інформування, технічні засоби електронних комунікацій, забезпечують їх 
збереження та застосування за призначенням. 

Визначення несанкціонованого запуску системи оповіщення є 
повноваження органу виконавчої влади (органу місцевого самоврядування), 
що здійснює управління автоматизованою системою централізованого 
оповіщення та суб’єкта господарювання, що здійснює технічне 
обслуговування апаратури і технічних засобів оповіщення та технічних 
засобів електронних комунікацій. 

Інформацію, стосовно Указу Президента України від 16 березня 2022 
року  № 143/2022 , можна отримати на офіційному сайті. 
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